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Př́ıklady 10 - Limita a spojitost funkćı v́ıce proměnných

1. Určete definičńı obor funkce arcsin x
y2 + arcsin(1− y)

2. Vypočtěte limitu funkce:

lim
(x,y)→(0,0)

x + y

x2 − xy + y2

3. Vypočtěte limitu funkce:

lim
(x,y)→(0,0)

(x2 + y2)x2y2

4. Určete, ve kterých bodech lze spojitě dodefinovat funkci x+y
x3+y3 .

5. Ukažte, že funkce xy3

2x2+y6 má v počátku podél všech př́ımek j́ım procházej́ıćıch
limitu nula, ale nemá tam limitu nula jako funkce dvou proměnných.
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